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на освітньо-професійнупрограму «Соціальна робота (Соціально-
психологічне консультування)» підготовки здобувачів першого

(бакалаврського) рівня вищоі' освіти за спеціальністю 231 «Соціальна
робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»

Підготовка здобувачів вищоі' освіти для соціальноі' сфери нині @

важливим завданням для украі'нського суспільства. Така потреба викликана
необхідністю надання майбутніми соціальними працівниками чітко

визначених та Обгрунтованих якісних послуг з метою підвищення
соціального добробуту населення, захисту і'хніх прав і свобод.

Кафедра соціально'і педагогіки та соціальноі' роботи Уманського

державного педагогічного університету імені Павла Тичини мае потужний

науковий та кадровий потенціал, великий практичний досвід, добре

оснащену матеріально—технічну базу для зреалізування зазначеного завдання.
Грунтовно розроблена на теоретико-методологічних засадах освітньо-

професійна програма спрямована на розкриття особливостей наукових та
Діяльнісних аспектів соціальноі' роботи, застосування у професійній
діяльності різних форм та методів, адекватних до нових та постійно змінних

потреб соціуму. Науковість програми передбачае проведення результативних
науково-дослідних розвідок майбутніми фахівцями під керівництвом

викладача та впровадження організаційноі', управлінськоі', експертно'і',

контрольно—аналітичноі', проектноі' та інших видів практико-зоріентованих
освітніх діяльностей в процес навчання здобувачів вищоі' освіти.

Проведений аналіз складових компонентів освітньо-професійно'і'

програми засвідчуе зв’язну послідовність, продуманість змістового

наповнення та логіку організаціі' освітнього процесу, його поетапність й

цілісність. В освітньо—професійній програмі чітко визначені компетентності,

що виходять із цілей, завдань та видів навчання.
Важливо, що структура програми передбачае динамічне, інтегрувальне

та інтерактивне НдВЧдННЯ, ЩО СПОВНЭ. здатне забезпечити програмні



результати навчання здобувачів вищоі' освіти.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота (Соціально-

психологічне консультування)» @ логічно завершеною, інформаційно

насиченою та чітко структурованою, що дозволяе ефективно забезпечити

формування відповідного рівня компетентностей майбутніх соціальних

працівників відповідно до Національноі' рамки кваліфікацій. Структурно-

логічна схема підготовки бакалаврів графічно відображус межі розгортання
освітнього процесу відповідно до послідовності вивчення дисциплін.

На основі аналізу освітньо—професійноі'програма підготовки бакалаврів

в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

можна зробити висновок про те, що і'і' методологічна і теоретична
змістовність відповідае чинним вимогам Міністерства освіти і науки Украіни
і дозволяе рекомендувати для підготовки здобувачів вищоі' освіти першого
(бакалаврського) рівня вишоі' освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота»

галузі знань 23 «Соціальна робота».
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